
PY2 - AND OPTIONAL UBC)
ASSEMBLY (TYPICAL OF EY1, EY2, PY1 AND

EP6 / PP6 POSITIONER CENTRE MOUNTING KIT

MOUNTING KIT ASSEMBLY
(TYPICAL OF UY1, UY2, UY3 AND

UY4 - AND OPTIONAL UBC)

EP6 / PP6 POSITIONER SIDE

Conjunto del kit de montaje EP6/PP6

IM-P703-06-ES 
CTLS Issue 1

© Copyright 2021 

3440250/1

A continuación, se muestra el 
montaje del kit de montaje lateral

KIT DE MONTAJE DEL CENTRO DEL POSICIONADOR EP6 / PP6
MONTAJE (TÍPICO DE EY1, EY2, PY1 Y

PY2 - Y UBC OPCIONAL)

POSICIONADOR
(SE MUESTRA EL PP6)

DESCARTAR AL 
MONTAR EL UBC

SOLO 
POSICIONADORES 
PP6

SOLO UBC

HORQUILLA DEL 
ACTUADOR O PILARINSTALE EL PASADOR EN EL 

ORIFICIO CORRESPONDIENTE 
SEGÚN LA CARRERA 20, 30, 50 O 70 
(OBSERVE EL MARCADO EN LA CARA 
FRONTAL)

ACOPLAMIENTO DEL 
ACTUADOR

SOLO UBC

IDENTIFICACIÓN DEL HARDWARE

SOPORTE
PALANCA 20-30
PALANCA 50-80
LOCALIZADOR 20-30
LOCALIZADOR 50-70
PASADOR
RESORTE
SEPARADOR
PERNO EN U
TORNILLO DE CABEZA CILÍNDRICA M8

TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL M8

ARANDELA ELÁSTICA M8
ARANDELA PLANA M8
TUERCA M8
TORNILLO DE CABEZA CILÍNDRICA M6

TUERCA M5
TUERCA, ARANDELA ELÁSTICA Y TORNILLO SUMINISTRADOS 
CON EL POSICIONADOR EP6/PP6

Solo EY1/PY1
Solo EY2/PY2
Solo EY1/PY1
Solo EY2/PY2

Solo PY1/PY2
Solo UBC



IM-P703-06-ES CTLS Issue 1

Conjunto del kit de montaje EP6/PP6

PY2 - AND OPTIONAL UBC)
ASSEMBLY (TYPICAL OF EY1, EY2, PY1 AND

EP6 / PP6 POSITIONER CENTRE MOUNTING KIT

MOUNTING KIT ASSEMBLY
(TYPICAL OF UY1, UY2, UY3 AND

UY4 - AND OPTIONAL UBC)

EP6 / PP6 POSITIONER SIDE

SOLO UBC

SOLO 
UBC

POSICIONADOR
(SE MUESTRA EL PP6)

COLOQUE EL PASADOR EN EL ORIFICIO 
CORRESPONDIENTE SEGÚN LA 
CARRERA 65, 70 O 75 (OBSERVE EL 
MARCADO EN LA CARA FRONTAL)

UY1/UY3/UY4 DEBEN MONTARSE 
Y AJUSTARSE A LA APLICACIÓN 
(CONSULTE LA TABLA DE LA PÁGINA 
ANTERIOR Y LA FIGURA XX PARA 
MÁS DETALLES)

ACOPLAMIENTO DEL ACTUADOR

HORQUILLA DEL 
ACTUADOR O PILAR

ACOPLAMIENTO 
DEL ACTUADOR

PASADOR IZQUIERDO 
P. EJ. D - L

PASADOR 
DERECHO
P. EJ. C - R

DESCARTAR AL 
MONTAR EL UBC

IDENTIFICACIÓN DEL HARDWARE

SOPORTE

PALANCA 10-40 SOLO UY3

PALANCA 30-70 SOLO UY1

PALANCA 60-100 SOLO UY2/UY4

LOCALIZADOR 65-70-75 SOLO UY2

LOCALIZADOR - RANURADO UY1/UY3/UY4

PASADOR

PERNO EN U SOLO UBC

RESORTE

TORNILLO DE CABEZA CILÍNDRICA M8

TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL M8

ARANDELA ELÁSTICA M8

ARANDELA PLANA M8

TUERCA M8

TORNILLO DE CABEZA CILÍNDRICA M6

TUERCA M5

TUERCA, ARANDELA ELÁSTICA Y TORNILLO SUMINISTRADOS CON EL 
POSICIONADOR EP6/PP6

VÁLVULA>

AC
CI

ON
AD

OR

CARRERA MM

'A', 'B', 'C ', 'D', 'E' = MARCADORES DE TORNILLO DE MAYÚSCULAS
'L' = IZQUIERDA, 'R' = DERECHA

EJEMPLO: ACTUADOR PN9300 CON 20 mm
GOLPE. DN100 VÁLVULA DE ESCAPE DE ASPIRACIÓN = 'D ~ L '
es decir, CAPSCREWS ALINEADOS CON MARCADORES 'D'
Y PIN T0 A LA IZQUIERDA DEL CENTRO (VER FIG. 1)

MARCADORES DE 
TORNILLOS DE CABEZA

LADO POSICIONADOR EP6 / PP6
MONTAJE DEL KIT DE MONTAJE

(TÍPICO DE UY1, UY2, UY3 Y
UY4 - Y UBC OPCIONAL)


